



A Székelyek Nagy Menetelését támogatja a Minta és a Fidelitas

2013. 10. 9.

„Mindenkit arra biztatunk, hogy vegyen részt október 27-én Háromszéken a Székelyek Nagy Menetelésén, vagy az ezzel egy időben más helyszíneken tartandó szimpátiatüntetésekben” – fogalmazott Tőke Ervin, a Minta elnöke szerdai sajtótájékoztatóján Csíkszeredában.

Az Erdélyi Magyar Néppárt ifjúsági szervezetének országos elnöke hangsúlyozta: a fiataloknak meg kell érteniük, hogy nélkülük nem lehet az önrendelkezést kivívni. Az ügy róluk szól, a jövőjükéről, a gyermekeik jövőjéről, arról, hogy kiszámítható életet kell kialakítani itt Székelyföldön, hogy nyugodt körülmények között, biztonságos gazdasági háttérrel lehessen családot alapítani és jövőndőt építeni.



Tőke Ervin beszámolt a múlt hétvégén Budapesten lezajlott Nemzetpolitikai konferenciáról, melynek a legfőbb témája a Székelyek Nagy Menetelése volt. A tanácskozáson jelen lévő Kárpát-medencei magyar ifjúsági szervezetek – többi között a Minta is – egyetértettek abban, hogy támogatják a Székely Nemzeti Tanács által kezdeményezett akciót, így Kárpátaljától Horvátországig, számos helyen szimpátia-megmozdulásokra kerül majd sor. A Fidelitas a budapesti Székely Körrel egyeztetve vesz részt a magyarországi román nagykövetség előtti tüntetésen. Kurucz Dániel, a budapesti Fidelitas nemzetpolitikai csoportja vezetőjének közbenjárására pedig sikerült a New

York-i magyarságot is megszólítani, így a nagy meneteléssel egy időben a New York-i román nagykövetség előtt is tiltakozó megmozdulást rendeznek.

Tőke Ervin megemlítette, hogy egy riadólánc kialakításában is megegyeztek, melynek az a célja, hogy a Kárpát-medencében történő magyarellenes esetekről azonnal tudomást szerezzenek az ifjúsági szervezetek és időben tudjanak fellépni közös erővel.

Újságírói kérdésre az autonómiatüntetésre történő mozgósításról Tőke elmondta: a fiatalokat leginkább az interneten keresztül lehet mozgósítani, de felhasználják a helyi szervezeteket, kapcsolattartó személyeket.